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ACTA CONSEJO ESCOLAR 

 

                                       PARTICIPANTES                                          

CONVOCADOS Jeannette Jara Riquelme 
              (Representante sostenedor)  
 
               Camila Peredo Cárcamo  
              (Representante Docentes) 
               
               Andrés Bernal Santiago   
              (Representante de los asistentes)  
 

Francisco Torres 
(Vice presidente CGPA) 
 
Macarena Vegas Carrizo 
(Coordinadora del PME) 
 
Cecilia Adones Cabrera 
(Coordinadora Pre Básica) 
 
Yessica Fernández Delgado 
(Asesora del centro de Estudiantes) 
 
 

               Yessika Orellana Maureira                              
               (directora)                                                                         
               
OBSERVACIONES:   

 

CONVOCANTE DIRECTORA 

 

TEMA 

TABLA DE CONTENIDO 

1.-BIENVENIDA. 

2.- LECTURA ACTA N°1 DE LA SESIÓN DEL 18 DE MARZO 2024. 

3.- INFORMACIÓN Y TEMAS TRATADOS EN REUNIÓN DE VISITA DIRECTA DE SUPERVISORA 
PEDAGÓGICA DEL DEPARTAMENTO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN SRA. MÓNICA VILLALÓN. 

ANTECEDENTES 

PROYECTO/ACTIVIDAD Sesión N° 2 

FECHA REUNIÓN Lunes 22 de  JULIO DE 2024 

LUGAR Liceo  Mixto José Miguel Carrera 

HORA INICIO 16:00 HORA TERMINO 17:30 MEDIO Presencial 
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 Resultados 1er. Trimestre. 

 Resultados DIA Diagnóstico. 

 Acciones PME. 

4.- PROCESO DE VACUNACIÓN DE 1ero a 8avo. BÁSICO 

5.- APOYO DE REDES EXTERNAS: CONTROL INTEGRAL Y SALUD BUCAL. 

6.- SALIDA PEDAGÓGICA MIM 

7.- DÍA DE LA NIÑEZ 

8.- JORNADA DE EVALUACIÓN DEL 2do.Trimestre y PLANIFICACIÓN DEL 3ero. 

9.- REUNIÓN RED 4. SEMINARIO 

10.- INFORMACIÓN GENERAL DEL ACTO DE FIESTAS PATRIAS. 

11.- VELOCIDAD LECTORA: OBJETIVO Y EVALUACIÓN. 

12.- CENTRO DE ESTUDIANTES 

 

   

1.- Se da inicio a la segunda sesión del Consejo Escolar 2024 a las 16:00 horas. 

La directora Srta. Yessika Orellana da la bienvenida a todos los participantes y en especial al Señor 

Francisco Torres, quién en esta oportunidad representa al CGP, se le explica en qué consiste el 

Consejo escolar y cuál es su propósito. 

 

2.-Se da lectura al acta de la sesión (N° 1) realizada el 18 de marzo del presente año, por parte de la 

secretaria del Consejo escolar, siendo aprobada por todos los asistentes.   

 

3.-La señorita Macarena Vegas, coordinadora del PME, da información de lo tratado en la reunión 

del miércoles 12 de junio en la visita directa realizada a nuestro establecimiento por la supervisora 

pedagógica señora Mónica Villalón, en ésta se expusieron los resultados de aprendizajes 

académicos del 1er. Trimestre de acuerdos a las evaluaciones internas que se fueron realizando en 

las diferentes asignaturas.  

Además, se dan a conocer los cursos más descendidos en el DIA diagnóstico en las habilidades 

evaluadas por esta prueba. Informando que el 6º año Básico es el curso más descendido tanto en la 

asignatura de Lenguaje como de Matemática. Ambos departamentos se pusieron de acuerdo en 

trabajar la estrategia emergente MORA (M: marcar los datos importantes; O: ordenar la 

información; R: responder de manera precisa y acertada la pregunta planteada; A: argumentar la 

respuesta tomando en cuenta la información, conocimientos previos referente al tema). 

También en forma general informa de la implementación de las acciones que se han llevado a cabo 

hasta ahora del PME. 

 

4.- En el mes de agosto se iniciará el proceso de Vacunación Escolar Obligatoria para los estudiantes 

de 1º, 4º, 5º y 8º año Básico, detallando para cada curso la vacuna y dosis que les corresponde. 

1º Básico: Vacuna 1era dosis Difteria – Tétanos y Tos convulsiva. 

4º Básico:  Vacuna 1era dosis Virus Papiloma Humano. 

5º Básico: Vacuna 2ª dosis Virus Papiloma Humano 

8º Básico: Vacuna 2ª dosis Virus Difteria – Tétanos y Tos convulsiva (Refuerzo del 1º Básico) 

Las fechas en que se realizará esta campaña será el lunes 26 y martes 27 de agosto en el 

establecimiento entre las 09:00 a 16:30 horas. También en estas mismas fechas se aplicará la puesta 
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al día de las vacunas obligatorias a los estudiantes pendientes de 1º a 8º que no fueron llevados al 

consultorio cuando fueron citados o estuvieron ausentes el día de la vacunación. 

 

5.- Desde el mes de julio, el CESFAM en la preocupación constante de la salud integral de los 

estudiantes es que todos los lunes acuden al establecimiento especialistas como: Psicóloga, 

Trabajadora social y Matrona para entrevistar a los estudiantes del 2º ciclo Básico de acuerdo al 

consentimiento dado por los padres. Una vez terminadas todas las entrevistas y analizadas realizan 

taller con los cursos de acuerdos a los temas que consideran más importantes. 

 

6.- La coordinadora de Pre-Básica y a cargo de las salidas pedagógicas de la Unidad Educativa, 

informa a todos los presentes que, durante el mes de agosto, se realizará visita al MIM (Museo 

Interactivo Mirador) de acuerdo a la siguiente calendarización: 

Viernes 23 de agosto: 1er y 2do. Nivel de Transición, 1º y 2º Básico 

Miércoles 28 de agosto: 6º, 7º y 8º año Básico 

Jueves 29 de agosto: 3º, 4º y 5º año Básico 

Se les recuerda que antes de organizar las salidas se debe cumplir con todas las normas que 

especifica el MINEDUC en relación a las salidas a terreno. 

 

7.- También presenta planificación de la celebración del Día de la Niñez, para los estudiantes de Pre-

Básica y desde 1º a 4º Básico, informando de las actividades que se realizarán para los estudiantes. 

 

8.- La jefa Técnica señora Jeannette Jara, informa que los días 05 y 06 de septiembre, se realizarán 

las Jornadas de evaluación y planificación del 2º trimestre en las cuales se suspenden las clases sin 

recuperación. 

 

9.-Desde el mes de marzo y una vez en cada mes se reúnen los directivos de 10 establecimientos 

educacionales en la llamada RED de mejoramiento Nº 4  a cargo de la supervisora pedagógica señora 

Mónica Villalón. Dichas reuniones se llevan a cabo según un Plan de trabajo a cargo de un comité 

de la misma RED, en el qué se desarrollan diferentes temas de interés para la mejora continua de 

los aprendizajes en los estudiantes. 

 La jefa Técnica informa que, a través del trabajo desde la RED, se iba a realizar el viernes 21 de 

junio, un Seminario con el apoyo de la Universidad de Playa Ancha en la temática: Convivencia y 

Educación Socioemocional: un desafío permanente. Éste no se pudo llevar a cabo debido a las 

inclemencias severas del clima, por lo tanto, se avisará nueva fecha. A este seminario asisten 

docentes que pertenecen a los colegios de la RED. 

 

10.- Coordinadora de Pre- Básica, informa de fecha de realización del Acto cívico de celebración de 

fiestas patrias año 2024, quedando para el viernes 13 de septiembre en dos horarios. 

 

11.- La velocidad lectora es un indicador que señala cuántas palabras lee un niño/a en un minuto. 

Es evaluada en forma individual, en un lugar tranquilo y silencioso. Al niño se le entrega un texto 

totalmente desconocido para él con un índice de ilegibilidad adecuado para su curso. Esta ha sido 

diseñada para ser aplicada en el colegio, en una primera etapa en abril a todos los estudiantes de 
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2º a 8º Básico, para luego realizarlo en agosto y noviembre. En las reuniones del mes de mayo se 

entrega a cada apoderado un informe individual del proceso de avance del estudiante. 

 

12.- Profesora Yessica Fernández y Asesora del centro de estudiantes, relata cómo se llevó a cabo el 

proceso de elecciones el día 22 de julio, y además de la confección del plan de trabajo que realizarán 

los integrantes de este Centro de estudiantes. 

 
Termina la reunión a las 18:00 horas.  

 
 
 
 
 
 
                                                                                    Yessika Orellana M. 
                                                                                          Directora. 


